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XTATIXTIKH

(kou Oewpio ITBavotTOV)

MoaoOnuotuca???



ILy. «tt amotelécuota Oa EYOVUE TT.Y. GE TAGYOVIEC UTO
KOTAOAYN oV 0KOAOVONGOLLE L0l GUYKEKPLUEVT
mopeUpacn»

«etval mo amoteAeonatikn N mtopEpfaocn A and v
mopeupacn B»

«EYEL OYEON T KATAVAAMDOT AAKOOA LE TNV EMOETIKOTNTA 1 UE
TNV TOOVOTNTA TPOKANGNC ATUYTLLOTOC

«GE T1L LOPPTNG OIKOYEVELEC ELPAVICOVTUL TA TEPIGCOTEPOL
TEPIGTATIKA Plog;»

«avcnnkav ta mepiotatikd Bilog Katd T OldpKELD TNG
TOVOTULOG;»
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HEYAOTE TOL TOPO OAQ QVTA

OO0 YPEWWCTEITE:
» [IpocOeon (+), agaipeon (-), oA ond (*) ko
olaipeon (/)

* 'Yywon og dOvaun (m.y. 7% dev eivor 1o 7*2,
aAAd etvon To 7*7)

e Tetpaywvikn piCo

e AmAn nEBooo twv tprwv (1)

* 'Evo Koumovutepakt puoiKka

* Kot 10 HuoAO 6o¢ Vo, O0VAEYEL ALYAKL



ITow¢ kadvovue Tpaceic?
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2 TOTIOTIKY

e ITapovsioon TV GTOLYEI®V TOV OELYUOTOG

e YVUTEPACLATA Y10 OAOKANPO TOV TANOLGUO

IHeprypogkn Xrotiotiky — — Emoyoyikn XtoTioTik)



MetaPantéc X, Y, ...

(LeTPNOELC, YOPOKTPLOTIKA, EPOTNCELC. . ..)

T~

(KaTnyopika)

ITowoTika

N

OvopooTtikad

(Nominal)

ITocoTiK(

(apOunTIKG)

T

Awtaiipa

(Ordinal)

Awokprta

Xove

(Scale)




A10KPITO YOPOKTPIOTIKA

e 2uvNbmg akEpatol aptiuot (apOuog
ac0evav GE Lo KAMVIKT, OOUATIO GE EVOL
OTITL, KPOVGLOTO YPITNG LECO GE 0L LEPT
KAT)

e ['evikd HETACD 2 01000 KOV OLVATWOV TILOV
AEN vmdpyel GAAN dvvaTr) Tiun

e IIy. Oa &ovue 2 1N 3 adEAQPLO, OEV
UTOpOVUE VA, EYouue 2,4 aoEAPLo!



20VEYN YOPOKTNPIOTIKA

* Ilaipvouv OAEC TIC OVVOTEG TILEG OE Eval
oldotnua, y. Bapoc petacd 60 kol 65 KiAa.

e AKOUTM KO OV EYOVUE 2 OVVATES TULEG
Bdapovg, my 62 Kihd kot 63 KIAd, T0 BAPOC
umwopel pe po Cuyapld akpipetac va givat

62,214 kil M 62,129 xiAd 1) 61,894 xild

OAE2 Ol IIAPAIIANS TIME2
2TPOITYAOIIOIOYNTAI 2TA 62 KIAA!!



Epotnuotoioyio

* Evog TpOTOc VoL LETPT)GOVUE YOPOKTNPIOTIKA
evog (avOpomivov) TAnBueLoD, elval ) ypnon
EPOTNULOTOAOYIOV

* YuvNnlmc 6t0 EpotnuatoAdyilo
weptiaupPavovtar:



AHMOI PA®IKA
XAPAKTHPIXTIKA

®vro (A/T) — Iorwotikd Ovouactikd
Tomog katowkiog m.y. I1oAn 1 Nouog 11 Eiooc Ileproyng
(Aypotikn/Hulootikn/Actikn)

HAikia, oe €t — [Hocotuko Xvveyéc 1 Hukia o¢
Kotnyopieg (m.y. katw amd 20, 21-40, 41-60, Tavw
amo 61 — IToloTikd Atatd o)

Mopowon (Anuotikd/Tvuv-Avkelo/AEL/
Metamtuytoxkd) - Iowotikd Awotaciuo

Elcoonua (akpiPmc 1 o€ katnyopieg)



Hopaosryna

Mia epmtnon umopel va 000l pe TOL0TIKO 1)
TOGOTIKO TPOTO (7.y. Yo TNV HAikia):

1. Qg Noootikn epwtnon
HAKLO......veeee..

(o aioBevnc ypadel Evav aplBuo, my. 48 etwv)

2. Qg Mowotikn epwtnon (Alataipn oe KatnyopLeg)
Kdatw amno 20
ATto 21 pexpL 40
Amo 41 péxpl 60
Amo 61 kal mavw



EPQTHXEIX

e Koatavalmvelg AAKOOA;

(ITote, IToAV omavia, Zravia, Zoyva, ITold
20YVQ)

Koanvieic ; (Na/Oy)

[10Gec popEc TNV gfoouada Tpmwc OcTPLa,. . ...
(TOGOTIKY] OLOLKPLTY))

[1660 Papog €xels;. . ... (TOCOTIKN GLVEYNG)



EPQTHZEIX (B")

e [1060 WKOVOTOINUEVOC EICOL LE TO
TEPIPAALOV TOL OOVAEVELC;

KaBoAov, Atyo, Métpia, IToAv, Iapa IToAD
1 2 3 4 5

* [I060 KOoAN €lval 1 GuvEPYUGIH GOV UE
tov/tnv Ilpoictauevo/n;
KaBoAov, Atyo, Métpia, IToAv, Iapa I1oAD
1 2 3 4 5
Kiipoko LIKERT



Epotnuotoioyio

EvolapepOuacte vo ovaADGOVUE TIC
Epotoeic 1] T Anuoypa@ika
Xapoxtnpotika pio-pio (XQPIXTA)

Evolapepouacte va Bpooue ZXEXEIX
avaueca o€ Kamoleg Epmtnoeic 1 avaueco
o€ Komoleg Epmtnoelc Kol KAamol
ANuoypoatkd XopoKTNPIGTIKA




ITapovciacn Katnyopikomv

e Ilopdoctyua

XopoKTNPIoTIKOV

n=40, X=ouaoa aiuorog

o A B A o A A o
o B o o A o o A
A |AB| A B A A o A
O A A A o A | AB AB




ITapovoiaon Katnyopikmv
Xapoaktnpiotikov (ordinal & nominal)

 Epotnon: Yrapyel

KATNYOPIEC | ZuyxvoTtnTa

KOO0, GTUOVTIK)

A 18 y

_ ) TANPOPOPIO TOV
AELTEL OO TOV

AB 3 ) 0o

. " Tivoka,?’

2 UVoAo 40




2yetikn Zvyvotnta (ITocostd %)

2to 40 atopa Bprkaue 18
2ta 100 droua .....mocA?
Anavtnon: 18/40%*100 (45%)

["'evika Aouov:
IIocoot0 = Xvyvotnta/Zvvoro * 100



Xopaktnprotikov (ordi

ITapovoiaon Katnyopikmv
nal & nominal)
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Papooypoupa (Bar)

2 XETIKNA
KATNYOPIEC | ZuyxvoTtnTa 2UxvoTnTQ
(%)

A 18 45,0%

B 4 10,0%

AB 3 7,5%

O 15 37,5%
2.UVOAO 40 100%

Iivakag Zvyvotntev
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ITita (Pie)




IToc Bpliokovue T1¢ yoviec?

XPpNoomolovue Cava ArAn Mebooo
2t 40 aroua Bpnkoaue 18
1o 360 atopa (poipeg) ... moca’?
Amavinon: 18/40*360 (162°)

['evika Aowmov:
I'ovia = Xvyvotnta/Zvvoro * 360



